

ПРОТОКОЛ № 179
заседания Комиссии по проведению закупок для нужд
АО «Югорская региональная электросетевая компания»

11 ноября 2022 года							   	г. Ханты-Мансийск

Форма проведения заседания: заочное.
Место подведения итогов голосования: 628012, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, д. 52/1. 
Общее количество членов комиссии – 5 (Пять).
На заседании Комиссии по проведению закупок для нужд АО «ЮРЭСК» присутствовали: 
Председатель Комиссии:
- А.И. Бусурин;
Заместитель председателя Комиссии:
- М.И. Каров;
Члены Комиссии:
- А.С. Коханский;
- Л.С. Мустафина;
- Г.А. Пермяков
Кворум для проведения заседания имеется. 
Секретарь: А.В. Протопопов
Повестка дня:
1. О заключении договора на аренду нежилого помещения по адресу: п. Малиновский, 
ул. Первомайская, д. 9А (56,2 кв.м.) для нужд Советского филиала АО «ЮРЭСК в порядке заключения договора с единственным поставщиком (исполнителем) (реестровый номер: 219 -2022).

По первому вопросу повестки дня:  
1.1. О заключении договора на аренду нежилого помещения по адресу: п. Малиновский, 
ул. Первомайская, д. 9А (56,2 кв.м.) для нужд Советского филиала АО «ЮРЭСК в порядке заключения договора с единственным поставщиком (исполнителем) (реестровый номер: 219 -2022).
1.2. У Советского филиала АО «ЮРЭСК» существует потребность в аренде нежилого помещения в п. Малиновский с целью размещения сотрудников филиала - техника и контролера- инженера отдела реализации услуг, начальника участка, инженера и электромонтеров по эксплуатации распределительных сетей участка электросетей Пионерский куст, а также с целью размещения оборудования и компьютерной техники для обслуживания АИИСКУЭ и приборов учёта в количестве 7 500 штук. 
Необходимость аренды именно в п. Малиновский связана с тем, что п. Малиновский находится в равной удалённости от поселений Пионерский, Алябьево, Таёжный, Юбилейный (от 1,5 км. до 6 км.), что является удобным для потребителей данных поселений.
1.3. ООО «МедПрактик» является единственным контрагентом на территории                                         п. Малиновский Советского района, имеющий в собственности нежилое помещение, необходимое для нужд Советского филиала АО «ЮРЭСК». 
Согласно пункту 1 части 3.2.5 статьи 3.2 Положения о порядке проведения закупок товаров, работ, услуг в  АО «ЮРЭСК», утвержденного решением Совета директоров АО «ЮРЭСК» (протокол от «16» августа  2022 года № 26), Заказчик вправе применять процедуру закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) исключительно в случае необходимости закупки товаров, работ и услуг, стоимость которой не превышает 1 000 000 рублей (с НДС/без НДС – в зависимости от применяемой контрагентом системы налогообложения) по одной сделке, для которых существует сложившийся рынок 
1.4. Учитывая вышеизложенное, на голосование вынесен следующий вопрос: «Заключить договор на аренду нежилого помещения по адресу: п. Малиновский, ул. Первомайская, д. 9А (56,2 кв.м.) для нужд Советского филиала АО «ЮРЭСК в порядке заключения договора с единственным поставщиком (исполнителем) на следующих условиях: 
· Исполнитель: Общество с ограниченной ответственностью «МедПрактик»: 628251, РФ, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ- Югра, Советский район, п. Малиновский, ул. Первомайская, д. 9А                  
· ИНН 8615003441; 
· КПП 861501001;
· ОГРН 1168617067838.
· Заказчик: АО «ЮРЭСК»: адрес места нахождения: 628012, ХМАО-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, 52/1; 
· Предмет договора: аренда нежилого помещения по адресу: п. Малиновский, ул. Первомайская, д. 9А (56,2 кв.м.) для нужд Советского филиала АО «ЮРЭСК;
· Срок оказания услуг: с 01.12.2022 по 29.11.2023;
· Цена договора: 217 226,11 (Двести семнадцать тысяч двести двадцать шесть) рублей 11 копеек, НДС не предусмотрен в соответствии с применением упрощенной системы налогообложения (ст. 346.43 НК РФ), которая включает в себя стоимость арендной платы в месяц в размере 18 152 (Восемнадцать тысяч сто пятьдесят два) рубля 60 копеек, НДС не предусмотрен в соответствии с применением упрощенной системы налогообложения (ст. 346.43 НК РФ).
· Порядок оплаты: Арендатор вносит арендную плату Арендодателю безналичным путем, не позднее 7 (Семи) рабочих дней с момента подписания сторонами Акта оказанных услуг.

Голосовали:	«За» - единогласно; 
«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.
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